



首届山海星潮音乐节(崂山)7月举行

超强豪华阵容重量嘉宾登台 为乐迷们带来一场音乐盛宴

本报6月4日讯 日前,2023首届山海星潮音乐节(崂山)媒体见面会在崂山区召开,会上宣布本次音乐节将于7月22日-23日在青岛国信体育中心举行。

据介绍,本次音乐节将邀请20多组著名歌手和组合参与,涵盖了流行、时尚说唱、摇滚、民谣乐队等潮流音乐风格。ayo97、kozay、艾热、房东的猫、果味VC、后弦、虎虎、金甲、威尔、赵照、王贰浪、棉子、王大毛、张子豪、刘馨蔚、刘兰鑫等众多重量级音乐人将组成超强豪华阵容,在音乐节期间亮相。届

时,将有重量嘉宾登台。目前,艺人的邀请工作正在推进,确定后会陆续在“山海星潮音乐节”微博等主办方官方发布渠道进行发布。

山海星潮音乐节策划总监张先介绍,首届山海星潮音乐节(崂山)旨在为乐迷们带来一场充满艺术氛围感、洋溢青春活力的音乐盛宴,此次音乐节风格多元、类型丰富、代入感震撼。届时,会为来自全国各地的年轻朋友奉献上一场精彩的音乐旅程。

“举办首届山海星潮音乐节(崂

山)是崂山区丰富市民文化娱乐生活的一项重要举措,通过开展高水准、多样化的音乐演出和融入城市生活的音乐文化活动,助力文旅融合发展,满足市民多样化的文化娱乐需求。”崂山区文化和旅游局副局长纪甲清说,“通过这场音乐节,希望能够吸引更多的乐迷和游客来到青岛,来到崂山区,为城市发展注入新的活力。”

为了让更多音乐爱好者能够走进音乐节,首届山海星潮音乐节(崂山)性价比超高的门票值得每位乐迷期待,具体售票时间可随时关注“山海

星潮音乐节”官方微博、微信公众号、抖音等渠道。随着音乐节活动的推进,相关招商工作也已经展开。

据了解,本次音乐节将采用“音乐节+城市文旅潮牌+网红美食”的特色业态,现场设置创意互动、青年文创市集、特色手工艺品街区、新消费产品体验区、特色美食餐饮区等一系列与音乐演艺场景共生的文化体验活动,通过多层次、多元化的活动为观众带来独特的音乐文化享受。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 张绪霞 赵子健)

来崂山享受夏日啤酒狂欢

第33届青岛国际啤酒节“聚崂山”预热活动启动



第33届青岛国际啤酒节“聚崂山”预热活动启动。

本报6月4日讯 活力盛夏超燃启幕,盛世崂山啤酒飘香。日前,第33届青岛国际啤酒节(崂山)“聚运动与激情”活力街头健身挑战赛启动仪式,在崂山区海信国际中心南侧广场举行,这标志着为期一个半月的第33届青岛国际啤酒节“聚崂山”预热活动正式拉开帷幕。

据了解,本次“聚崂山”预热活动从6月1日开始,持续至7月20日,由“聚创意与梦想”第33届青岛国际啤酒节(崂山)吉祥物征集活动、“聚运动与激情”活力街头健身挑战赛、“聚活力与时尚”醉美崂山旅游线路和网红打卡地征集活动、“聚潮流与欢乐”——“愤怒的小鸟”主题水上乐园等四个系列活动组成。

其中,“聚运动与激情”活力街头健身挑战赛活动由英派斯健身承办,活动时间为6月3日-7月16日,在崂山风景名胜区、小麦岛公园、石老人海水浴场、极地海洋世界、崂山万象汇、丽达购物中心等人流聚集区和各街道社区,组织活力街头健身挑战赛,开展哑铃、摸高、单杠悬挂、单车发电、腹肌轮、踢毽子等群众喜闻乐见的健身快闪活动,依据参赛者动作规范程度、完成质量、完成数量等方面综合排序,每项运动前33名优胜选手将获得参加啤酒城内潮玩互动健身PK赛资格。

活动现场,崂山区文化和旅游局党组书记、局长曲在玉,与英派斯健身副总经理周斌、英派斯瑜伽教练和儿童跑酷选手,共同启动第33届青岛国际啤酒节“聚崂山”预热活动。

室外瑜伽由英派斯健身派出的专业健身教练带领,邀约近百名健身爱好者共同唤醒身心,以伸展式、弓式等身姿,将瑜伽的柔韧感、控制感、艺术感充

分展现。参与者不仅得到了体式练习,更在崂山近海的高负离子环境中得到全身心陶冶,开启了全民参与啤酒节系列活动的新篇章。

活动现场不仅有大朋友的运动,还有独属小朋友的环节。在少儿跑酷活动中,数十名小朋友在全新设计的赛道中施展身手,灵巧地穿越跑道障碍,抵达胜利终点。烽火台、平衡木、坦克墩、堆叠垫、踏板……专业设施让小朋友综合锻炼身体各部分,促进儿童身体素质提升和健康成长。

据悉,“聚运动与激情”活力街头健身挑战赛参与选手均有机会获得由本届青岛国际啤酒节(崂山)官方与活动承办方英派斯健身联合提供的少儿单车、篮球、健身体验卡、瑜伽垫、瑜伽服等多重健身奖品。惊喜礼遇享不停,第33届青岛国际啤酒节(崂山)专属礼品与健身运动深度融合,有效开拓市场,刺激消费,促进崂山区文体娱产业发展,助推实体经济。

“聚运动与激情”活力街头健身挑战赛将持续进行,后续还将为广大参与者带来100千克哑铃挑战、摸高挑战、单杠悬挂、腹肌轮挑战、单车发电、踢毽子挑战等活力街头健身挑战赛项目,以及精彩纷呈的啤酒节现场活动,包含电音单车健身节、活力街头健身赛现场决赛等,诚邀广大市民及游客参与,把欢乐、趣味、时尚、健康的活动带给广大群众。

第33届青岛国际啤酒节“聚崂山”预热活动已正式启动,崂山区欢迎广大市民及游客持续关注,积极参与,热诚期待与全球宾朋相聚啤酒节,奔赴山海,一起向未来。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心)

捐步助力“爱心牛奶”计划 崂山区总工会组织公益健步行活动

本报6月4日讯 4日上午,由崂山区总工会主办的“崂山总动员”之“为爱行走”公益健步行活动,在浮山森林公园举行。

活动期间,选手们在浮山森林公园莲花湖运动场集结,在队旗引领下,浩浩荡荡地沿起点出发,自西往东健步行至曲径林,再自东往西返回至终点高山湖西侧小广场,全程往返线路共6公里。一路上,大家边观赏浮山森林公园和湖水美景,边畅谈崂山区城市更新建设成果。同时,通过健步行参与捐步公益行动,捐步给天泰公益基金会,以实际行动助力天泰公益基金会实施“爱心牛奶”计划,帮助贵州山区、青岛盲校、菏泽王店小学的孩子们每天喝上一盒牛奶、健康成长。

到达曲径林打卡地后,选手们领取

打卡凭证,并积极参与生态文明建设理论、浮山森林公园概况和天泰公益基金会“爱心牛奶”计划等知识问答活动。随后,大家在队旗引导下,抵达终点,参与公益捐步和爱心捐款等活动。

本次职工健身活动将健步行、普及生态文明建设和健康生活知识、医疗保障宣传、社会公益行动等结合起来,为群众提供健康服务,促进职工共建共享、关注健康、愉悦心灵、交流协作。下一步,区总工会将联合区直工会,先后组织城市定向赛、“好手艺”达人秀大赛、绘画比赛、团体跳大绳比赛、拔河比赛等文体活动,举办全区职工运动会,搭建昂扬向上、凝心聚力大舞台,让职工以更好的状态投入工作中,为崂山建设贡献力量。(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 胡兵)

垃圾分类我先行 美好环境共缔造

世界环境日暨金家岭街道垃圾分类主题日启动



小朋友绘出心中的绿色家园。

本报6月4日讯 4日上午,由崂山区金家岭街道党工委、崂山区金家岭街道办事处举办的“垃圾分类我先行 美好环境共缔造”——世界环境日暨金家岭街道垃圾分类主题日启动仪式在深圳路体育公园启动。

活动伊始,主舞台展示了金家岭街道垃圾分类智能平台,实现了垃圾分类管理的智能化、精细化、规范化、便捷化、实时化和高效化。随后,金家岭街道为青岛市评选的19个垃圾分类五星小区和由住建部评选的两位全国分类达人颁奖,表彰其在金家岭街道垃圾分类工作中的带头示范作用。

现场还有垃圾分类主题手绘活动、

资源回收利用主题跳蚤市场、“捡约”计划、厨余垃圾堆肥体验等主题活动。其中,崂山区志愿者协会指导学生们体验厨余垃圾堆肥,亲身感受垃圾的后端处理,更深刻地体验垃圾分类的意义。

上午10时,金家岭街道主题文艺展演活动精彩上演,一系列精彩节目,穿插垃圾分类趣味有奖知识问答,将环保主题融合在文艺演出中,让社区居民在轻松愉快的氛围中了解垃圾分类的重要性。

本次启动仪式增强了金家岭街道辖区全民环境意识、节约意识、生态意识,倡导选择低碳、节俭的绿色生活方式和消费模式,营造垃圾分类“从我做起、人人参与”的浓厚氛围。

金家岭街道还将在各管区继续开展垃圾分类主题活动,聚焦宣传引导,进一步推动居民“我会分”和“我要分”,助力垃圾分类成为低碳生活新时尚。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 赵晓彤)